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Woordelijk verslag vergadering commissie Samen wonen 8 april 2021 

1. Opening en vaststellen agenda 

De voorzitter: Goedenavond allemaal, welkom. Ik open de vergadering openbare commissie samen wonen van 

8 april 2021. Dit is een digitale vergadering die live en achteraf via de gemeentelijke website te volgen is. Wilt 

u een interruptie plaatsen, steek dan uw digitale handje op. Op D66 na zijn alle fracties vertegenwoordigd. We 

starten bij agendapunt 1, opening en vaststelling agenda. Kunt u zich vinden in de hier voorliggende agenda? 

Zo niet, graag uw digitale handje. 

2. Spreekrecht voor hen die zich hebben aangemeld 

De voorzitter: Dan gaan we naar agendapunt 2, spreekrecht voor hen die zich hebben aangemeld. Er zijn geen 

aanmeldingen. 

3. Acties en toezeggingen d.d. 28 januari 2021 en vaststellen besluitenlijst commissie Samen wonen 9 maart 

2021 

De voorzitter: Dan gaan we naar agendapunt 3, acties en toezeggingen 28 januari 2021 en vaststellen 

besluitenlijst commissie samen wonen van 9 maart 2021. Acties 28 januari, punt 2, RIB woningbouw 

Rembrandtweg 257. Gespreksnotitie is nog niet ingeleverd. Is al tweemaal vermeld, dus de vermelding vervalt. 

Zijn er opmerkingen over de besluitenlijst van 9 maart? Dan graag uw digitale handje. Nee? Dan is deze 

vastgesteld. 

4. Rechtmatigheid jaarrekening 2020 

De voorzitter: Dan gaan we naar agendapunt 4, rechtmatigheid jaarrekening 2020. Aanwezigen hiervoor zijn 

wethouder Oosterwijk en de heer Leenders. De inzet is debat, kan de commissie zich daarin vinden? De heer 

Westbroek, partij 18PLUS. 

De heer Westbroek: Dank u wel, voorzitter. Wat ons betreft mag het ook ter vaststelling. 

De voorzitter: De heer Piena, VVD. 

De heer Piena: Voorzitter, ik ben het zowaar eens met partij 18PLUS. Wat ons betreft mag het ook ter 

vaststelling. 

De voorzitter: Ik zie in één keer heel veel handjes. Graag een handje van iemand die het ter debat wil, dat 

maakt het iets makkelijker. Mevrouw Kayadoe, Leefbaar Ridderkerk, wilt u het ter debat? 

Mevrouw Kayadoe: Voorzitter, even afhankelijk van eventuele beantwoording van vragen. 

De voorzitter: Zullen we dan, inzet ter vaststelling naar de raad. Mocht dat dan dadelijk toch ter debat 

moeten, dan hoor ik het graag. Dan geef ik nu het woord aan wethouder Oosterwijk. 

De heer Oosterwijk: Ja. Dank u wel, voorzitter. Het is inmiddels denk ik een soort herkenbaar patroon dat we 

aan het begin van het jaar, voorafgaand aan eindelijk het voorleggen van de jaarrekening, ook op basis van 

zelfcontrole, bezien of er onrechtmatigheden te constateren zijn geweest. En over het achterliggende boekjaar 
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2020 hebben we daar een tweetal zaken boven water getoverd waarvan we zeiden, nou het is goed om die op 

deze manier aan de raad voor te leggen en het verzoek deze onrechtmatigheden als zodanig te accorderen, op 

grond waarvan ze dan niet meer mee hoeven te tellen in de tolerantie zoals die zeg maar per jaarrekening aan 

de orde is. Een aantal schriftelijke vragen van de PvdA-fractie zijn beantwoord. En ik heb verder geen nadere 

toelichting hierop. Dank u wel. 

De voorzitter: Dank u wel. Zijn er vragen vanuit de commissie? Dan graag uw digitale handje, dan noteer ik uw 

naam. Dan kunt u de handjes weer laten zakken. Dan starten we met de vraag van de Partij van de Arbeid, de 

heer Soffree. 

De heer Soffree: Ja. Dank u wel, voorzitter. Dank voor de beantwoording van de vragen. Duidelijk overzicht 

ook. Ik heb nog één vraag. En dat is, heb ik het goed begrepen, de tekst lezende, dat dit bedrag van ruim 

€100.000 nog te verwachten is door een subsidie op een later moment te ontvangen? 

De voorzitter: Wethouder Oosterwijk. 

De heer Oosterwijk: Ja, voorzitter, dat is een goede vraag. De beantwoording, zoals we die ook schriftelijk 

hebben toegestuurd op basis van de vragen, die geeft aan dat er inderdaad in 2021 nog een subsidiebedrag te 

verwachten is ter dekking van kosten die gemaakt zijn. 

De voorzitter: Duidelijk. De heer Soffree, wilt u daar nog op reageren? 

De heer Soffree: Nee, dan is het ons helder. Dank u wel. 

De voorzitter: Dan gaan we over naar de vragen van de heer Kooijman, ChristenUnie. 

De heer Kooijman: Nou voorzitter, u zult het niet geloven, maar ik had exact dezelfde vraag. En ik ben ook blij 

met het antwoord, dus dank u. 

De voorzitter: Nou, dat is goed om te horen. Misschien heeft mevrouw Kayadoe ook dezelfde vraag, dan zijn 

we klaar. Leefbaar Ridderkerk. 

Mevrouw Kayadoe: Ik durf het bijna niet te zeggen, maar dat klopt. 

De voorzitter: Oké. Zijn er verder nog vragen vanuit de commissie? De inzet was ter vaststelling naar de raad, 

kan de commissie zich daar dan nog in vinden? Ja 

5. Mededelingen Gemeenschappelijke Regelingen 

De voorzitter: Dan gaan we over naar het volgende agendapunt. Dat is agendapunt 5, mededelingen 

gemeenschappelijke regelingen. Zijn er nog mededelingen? Dan graag uw digitale handje. Nee. Dan gaan we 

naar agendapunt 6, mededelingen college. Oh, ik zie mevrouw Kayadoe, Leefbaar Ridderkerk. 

Mevrouw Kayadoe: Inderdaad, voorzitter. We hebben gisteren adviescommissie … Oh, gaat het goed bij mij? 

Ja. We hebben gisteren adviescommissie gehad van de Metropoolregio Economisch Vestigingsklimaat. Daarin 

zijn adviezen geformuleerd, die komen binnenkort ook weer naar de raad toe. Dus ik zit even gauw te kijken, 

want ik heb even de onderwerpen niet meer zo helder op mijn netvlies staan. Dat was … Het ging over de 

nationale groeiagenda, Groeifonds. Daar had de adviescommissie al wat op- en aanmerkingen over gemaakt. 
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Die zijn verwerkt, dus dat komt binnenkort naar de raad toe. De digitalisering, ook daar komt het één en ander 

over naar de raad op termijn. En NEx economie idem dito. Dus de adviescommissie is weer goed bezig 

geweest met een goede vertegenwoordiging van ons andere lid van Ridderkerk. 

De voorzitter: Goed om te horen. Zijn er verder nog mededelingen vanuit de gemeenschappelijke regelingen? 

Dan graag het digitale handje. Nee. 

6. Mededelingen college 

De voorzitter: Dan gaan we naar agendapunt 6, mededelingen college. Zijn er vanuit het college nog 

mededelingen? 

De heer Japenga: Nee, geen mededelingen. 

7. Rondvraag leden 

De voorzitter: Eens even kijken. Dan gaan we naar agendapunt 7, rondvraag leden. Zijn er vanuit de commissie 

onderling nog vragen? Dan graag een digitaal handje. Nee. 

8. Stand van zaken Regionale Energie Strategie 

De voorzitter: Agendapunt 8, stand van zaken Regionale Energie Strategie. Wethouder Japenga, heeft u nog 

mededelingen? 

De heer Japenga: Ja, voorzitter, kort. We hebben nu ruim 1,5 jaar dit onderwerp standaard op de agenda 

staan van de commissie samen wonen. En dat is ook prima en goed geweest. Nu werken we toe naar de 

afronding van de RES 1.0, die is inmiddels vrijgegeven, beschikbaar. 160 pagina’s tekst, dus bereidt u voor. We 

gaan dat ook behandelen in de komende weken. 29 april is er een digitale bijeenkomst hier voor de commissie 

samen wonen. En op 20 mei wordt het dan in de commissie behandeld als voorstel. Ook in de regio zijn er nog 

een aantal avonden waarop technische vragen kunnen worden gesteld. Dat zal ook in het overzicht bij de 

griffie worden medegedeeld. 14-15 april kunnen technische vragen worden gesteld, en 23 april wordt er ook 

nog een vergadering voorbereid voor de volksvertegenwoordigers, de raadsleden. Daar krijgt u verder info 

over via de griffie, al die afspraken. Maar dat is even wat ik heb te melden. We werken dus toe naar de 

afronding van 1.0. Dank u wel. 

De voorzitter: Dank u wel. 

9. Ter kennisneming: raadsinformatiebrieven 

De voorzitter: Dan gaan we over naar het volgende agendapunt. Dat is agendapunt 9, ter kennisneming: 

raadsinformatiebrieven. Ik zie geen handje. Daar hebben wij dan kennis van genomen. 

10. Ter kennisneming: overige stukken 

De voorzitter: Agendapunt 10, ter kennisneming: overige stukken. Ik zie geen handje. Daar hebben wij dan 

kennis van genomen. 
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11. Ter afdoening: raadstoezeggingen 

De voorzitter: Agendapunt 11, ter afdoening: raadstoezeggingen. Zijn er raadstoezeggingen over, A, 

monitoring, nakoming afspraken gemeente? B, plaatsing grote bomen. C, natuurlijke speeltuintjes. D, blauwe 

zone Dillenburgplein afgedaan. Ik zie geen handjes. Dan zijn deze afgedaan. 

Sluiting 

De voorzitter: Dan sluit ik de vergadering en dank u voor de afwezigheid en inbreng. Fijne avond. 
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